
  

 

 

ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMUD/Recife 

 

 Aos vinte e sete dias do mês de  janeiro de dois mil e vinte e  cinco, às quatorze horas e 

trinta minutos,  no auditório do PRÓ-RURAL,  no 6º andar do Edifício Palmira, na Av. 

Conde da Boa Vista, nº 1410, na cidade  de Recife, o presidente do COMUD/Recife, Paulo 

Fernando da Silva, deu início aos trabalhos da centésima septuagésima quinta reunião 

ordinária do COMUD/Recife, na presença dos (as) conselheiros (as), atendendo ao 

prescrito no artigo 14 em seu parágrafo único do Regimento Interno, de acordo com a 

lista de frequência anexa. Esta sessão, foi coordenada pelo Presidente do COMUD/Recife, 

conselheiro Paulo Fernando da Silva, com a  seguinte pauta:  1 - Verificação de quórum, 

mediante apresentação oral de conselheiros (as);  2 - Justificativa de ausências: 3 - 

Aprovação da ata da sessão anterior; 4 - Expedientes: 4.1 - Enviados; 4.2 - Recebidos; 5 – 

Elaboração e aprovação do calendário anual do COMUD/Recife; 5.1 – Apresentação do 

calendário anual da mesa diretora; 5.2 – Apresentação do calendário anual da Comissões: 

5.3 - Comissão de Orçamento e Planejamento; 5.4 - Comissão de Legislação e Normas;  

5.5 - Comissão de Políticas Públicas;  5.6 - Comissão de Articulação e Comunicação; 5.7 - 

Comissão Temática de Acessibilidade; 6 - Informes Gerais; 7 - Encaminhamentos; 8 - 

Encerramentos. Seguindo para as justificativas de ausência, foram as seguintes: João 

Helder, Tânia Meneses, Jadilson Justino, José Roberto Dias, Thiago Saúde, Andrea 

Mascarenhas e Arenilda Duque. Passando para o próximo ponto de pauta, foi feita a 

leitura da ata da centésima septuagésima quarta reunião ordinária do COMUD/Recife, 

que após lida e posta em discursão, foi aprovada sem alterações. Quanto aos 

expedientes, foram enviados:  Dois ofícios ao superintendente da SEAD, um solicitando a 

reserva de espaço para a realização da reunião do COMUD/Recife e outro, comunicando  

a alteração do horário da reunião; também foram enviados ofícios ao Secretário de 

Direitos Humanos e Juventude Marco Aurélio, um, convidando para esta reunião e o 

outro informando sobre a  alteração do horário da mesma. Em relação aos ofícios 

recebidos, foi o seguinte:  Ofício Circular da Secretaria de Direitos Humanos e juventude, 

convidando a presidência do Conselho para uma reunião sobre conselhos na secretaria 

de Direitos Humanos e Juventude. Passando para o  quinto ponto de pauta, o presidente 

do COMUD/Recife, Paulo Fernando, apresentou proposta para realização do V Fórum 

para eleição da nova representação da sociedade civil no COMUD/Recife, a ser realizado 

no dia 25 de agosto, em seguida, dividiu as comissões em grupos, para que elaborassem 

o  calendário de atividades do ano de 2025, lembrando que o referido calendário deverá 



ser até o mês de agosto, quando ocorrerá o V Fórum Eleitoral para nova composição da 

sociedade civil no COMUD/Recife. Após a construção do calendário anual por parte da 

mesa diretora e das comissões, foi passado para as apresentações. Ato contínuo, foi 

passado para os informes onde prestaram seus informes:  A vice-presidente do 

COMUD/Recife, Ledja Cibelle, que faz saber que o Bloco Me Segura Senão Eu Caio, sairá 

no dia 25 de fevereiro, da Prefeitura do Recife, ressaltando que a concentração será a 

partir às 13 horas. O presidente do COMUD/Recife, Paulo Fernando, informa que no dia 

15 de fevereiro, a partir das 10 horas, haverá a II Edição do APEC Folia, na Associação 

Pernambucana de Cegos - APEC. Informa também, sobre o Camarote da Acessibilidade 

no Galo da Madrugada, que funcionará no dia 01 de março, das 08 às 17 horas, na Praça 

do Carmo, ressaltando que na próxima reunião do COMUD/Recife, serão escolhidos (as) 

os (as) representantes do Conselho que irão participar do aludido camarote. Em relação 

aos encaminhamentos foi o seguinte:  Ponto de Pauta da Próxima Reunião: Apresentação 

do Centro de Operações do Recife (COP) sobre o carnaval 2025. Finalizado os 

encaminhamentos, o presidente do Conselho, Paulo Fernando da Silva, comunicou o 

recente falecimento da ex conselheira Paulina Maria e propôs, como homenagem, 

através de um minuto de silêncio, o que foi cumprido pelos presentes. Esgotada a pauta 

e nada mais tendo se discutido, o coordenador da Sessão, conselheiro Paulo Fernando dá 

por encerrados os trabalhos às quinze horas e cinquenta e cinco minutos.  Para que tudo 

fique devidamente documentado, eu, Nadja Medeiros, na condição de secretária "ad 

hoc", tomei notas e redigi a presente ata, que, após lida na sessão seguinte e achada 

conforme, será por mim assinada, bem como pelo coordenador da presente sessão. 
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